
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสดิ์ 
สมัยวสิามัญ สมัยที่ 3 ประจําป พ.ศ. 2561  

วันที่ 28 กันยายน  2561  
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสดิ์ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
รายช่ือผูเขาประชุม 

1. นายสมัย  บัวจันทร     สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 4 บานหนองอิไทย  ประธานสภาฯ 
2. นายสุนทร โกฎิทอง           สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 6 บานสลักได   รองประธานสภาฯ 
3. นายทวี   โยธี            สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 1 บานโพนปลัด 
4. นายณรงค อรามเรือง สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 2 บานเขวา 
5. นางออย  ยอยอด    สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 3 บานจังเอิญ 
6. นายประหยัด นาคนาคา สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 3 บานจังเอิญ 
7. นายนิกร  ทองยอย    สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 4 บานหนองอิไทย 
8. นายสมพิศ  พูลแกว สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 5 บานหวย 
9. นายศรีนวล  ภาษี  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 5 บานหวย 
10. นายบุญเล่ือน สายแกว  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 6 บานสลักได 
11. นายพิสรรณ จันเทพา สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 7 บานอาลัย 
12. นายแนน  พรมจันทร สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 7 บานอาลัย 
13. นายสังเวียน ประถมภาส  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 8 บานพะแวะใต 
14. นายชู ศรีมะณี  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 8 บานพะแวะใต 
15. นายสมุทร  คุมครอง สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 9 บานหนองยาว 
16. นางอุไรวรรณ เท่ียงธรรม สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 9 บานหนองยาว 
17. นายไพบูลย  ขันทอง สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 10 บานระหาร 
18. นางสาวนัฐทอง  ภาษี สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 10 บานระหาร 
19. นายประหยัด โยธี สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 11 บานสุขสวัสด์ิ 
20. นายเสถียร  เกษี  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 11 บานสุขสวัสด์ิ 
21. นายบุญมี  ไกแกว สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 12 บานพะแวะเหนือ 
22. นายสวาง ศรีพูน  สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 12 บานพะแวะเหนือ 
23. นายเฉลียว แกวหิน เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสด์ิ 
 

รายช่ือผูไมมาประชุม 
- นายถวิล  สีฟา     สมาชิกสภา อบต.สุขสวัสด์ิหมูท่ี 1 บานโพนปลัด 
 

รายช่ือผูรวมประชุม 
1. นายภูริต  อภิรักษวรการ  นายกองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสด์ิ 
2. นายชานนท  พรมโลก  รองนายกองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสด์ิ 
3. นายตุม  บุทธนา   รองนายกองคการบริหารสวนตําบลสุขสวัสด์ิ 
4. นายสมภาร  บัวจันทร  เลขานายกฯ 
5. นางสุกัญญา  รัตนรัก  ผูอํานวยการกองคลัง  
6. นายวิจิตร  นรสิงห  ผูอํานวยการกองชาง 
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7. นายสุทิน  วิจิรัมย  หัวหนาสํานักปลัด 
8. นายอริยะเดช สายแกว  นิติกรชํานาญการ 
9. นางราตรี  เงินดี   นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 
10.  นางเกศชฎาพร สุทธาบุญ  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
11.  นายมาโนช ทองเทพ  เจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยชํานาญงาน 
12.  นางเมติยา  รักโสภา  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
13.  นางสาวขนิษฐา เฉว่ียงหงษ         เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
14.  สิบเอกณัฐพล  คุมครอง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 

เปดประชุมเวลา  09.30 น.  

ระเบียบวาระการประชุมท่ี 1 เรื่อง ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ สําหรับเร่ืองท่ีจะประชุมในวันน้ี มีอยู 2 เร่ืองดวยกันคือ  

1.1  การกันงบประมาณไวเบิกเหล่ือมปตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําป พ.ศ. 2561 โครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป                 

(ร้ัวคาวบอย)หนาหมูบานระหารถนนสายหนองแคน/จันลม งบประมาณ 

41,000 บาท  

1.2  การกันงบประมาณไวเบิกเหล่ือมปตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําป พ.ศ. 2561 โครงการขุดลอกหนองควายจอย บานสุขสวัสด์ิ                 

หมูท่ี 11 งบประมาณ 135,000.00 บาท 

ระเบียบวาระการประชุมท่ี 2 เรือ่ง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

 - รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 2 ประจําป 2561           

เม่ือวันท่ี 14 สิงหาคม 2561 

ประธานสภา ฯ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือแกไขรายงานการประชุมหรือไมครับ หากไมมี

ผมขอมตินะครับ 

มติท่ีประชุมสภาฯ รับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระการประชุมท่ี 3 เรื่อง เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

3.1   การกันงบประมาณไวเบิกเหล่ือมปตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําป พ.ศ. 2561 โครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป                 

(ร้ัวคาวบอย) หนาหมูบานระหารถนนสายหนองแคน/จันลม งบประมาณ 

41,000 บาท  

ประธานสภาฯ เชิญทานนายกฯ ไดช้ีแจงเหตุผลในการกันงบประมาณในคร้ังน้ี เชิญครับ 
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นายก อบต. กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพอยางสูง ทานรองนายก ทานสมาชิก                       

ผูทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายภูริต อภิรักษวรการ มีญัตติท่ีจะ

ขออนุมัติตอสภาฯ  เ พ่ือใหสภาฯ อนุมัติกันงบประมาณไว เ บิกเหล่ือมป                       

จํานวน 3 โครงการ สืบเน่ืองจากท่ีสภาฯ ไดอนุมัติงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 ไว จํานวน 2 โครงการ และอีกโครงการเปนโครงการใน

ปงบประมาณ พ.ศ. 2560 ซ่ึงสาเหตุท่ีตองกันงบประมาณเพราะเปนโครงการท่ียัง

ไมไดดําเนินการกอหน้ีผูกพัน ยังไมไดทําสัญญากับผูรับจางรายใด เน่ืองจากตลอด

ปงบประมาณท่ีผานมาโครงการท่ีเปนโครงสรางพ้ืนฐานก็อยูในระหวางการหา

วิศวกรเพ่ือรับรองแบบท่ีจะใชดําเนินโครงการท่ีเปนโครงสรางพ้ืนฐานหลาย  ๆ

โครงการทําใหการดําเนินงานโครงการท่ีเปนโครงสรางพ้ืนฐานไดมาดําเนินงาน

ในชวงปลายปงบประมาณ ซ่ึงโครงการในปงบประมาณ พ.ศ. 2561 โครงการท่ีขอ

กันงบประมาณประกอบดวยโครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป                 

(ร้ัวคาวบอย)หนาหมูบานระหารถนนสายหนองแคน/จันลม งบประมาณ 41,000 

บาท และโครงการขุดลอกหนองควายจอย บานสุขสวัสด์ิ  หมูท่ี 11 งบประมาณ 

135,000.00 บาท ประกอบกับชวงน้ีเปนฤดูฝนทําใหท่ีหนองควายจอยยังมีนํ้าอยู

มาก จึงยังไมสามารถดําเนินการได และอีกโครงการเปนโครงการในปงบประมาณ 

พ.ศ. 2560 การขุดเจาะ นํ้าบาดาลท่ีหนวยประปาบานหนองยาว หมู ท่ี 9 

งบประมาณ 70,000 บาท โครงการน้ีไดกันงบประมาณไวเม่ือชวงตนปท่ีผานมา             

ซ่ึงจนถึงตอนน้ีก็ยังไมไดดําเนินการเพราะติดปญหาในเร่ืองของการขออนุญาตขุด

เจาะบาดาลกับกรมทรัพยากรธรณี ทําใหยังไมสามารถดําเนินการได  จึงขออนุมัติ

ตอสภาฯ กันงบประมาณไวอีกหน่ึงป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานนายกฯ ไดช้ีแจงเหตุผลในการกันงบประมาณในครั้งน้ี มีสมาชิกทาน

ใดยังสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 

นายไพบูลย  ขันทอง กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายไพบูลย  ขันทอง ส.อบต. หมูท่ี 10 สําหรับบานระหารโครงสรางพ้ืนฐานได

รับมาคอนกรีตและหินคลุกไดดําเนินการไปเรียบรอยแลว เหลืออีกโครงการท่ียัง

ไมไดดําเนินการคือโครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป (ร้ัวคาวบอย) 

งบประมาณจํานวน 41,000 บาท ซ่ึงเปนร้ัวสําเร็จรูป มาตรฐานของมันอยูท่ี             

2.50 เมตร สูง 160 เมตร ตามท่ีทาน ผอ.กองชางไดประมาณการความยาวไวท่ี    

58 เมตร นําไปหารกับ 2.50 เมตร จะได 23 ล็อค  กับอีก 2 เมตร แตมาตรฐาน

ของร้ัวคาวบอยอยูท่ี 2.50 เมตร ถาความอยูท่ี 60 เมตร จะลงตัวพอดีท่ี 24 ล็อค 

ราคาล็อคละประมาณ 1,800 บาท นํามาคูณกับ 24 ชองจะตองใชงบประมาณท่ี 

43,200 บาท งบประมาณแค 41,000 บาท ถึงจะกันงบประมาณไวทําในปหนา

ผูรับเหมาท่ีไหนจะมาทําแคน้ีก็ขาดทุนแลว เพราะจะตองเทพ้ืนใหเสมอกันกอน 
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ไหนจะคาสีรองพ้ืน สีทาไม คาแรงคนงาน คาสัญญา คาภาษีอีก ฝากถึงทาน

ผูบริหารดวยจะดําเนินอยางไร 

นายก อบต. กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพอยางสูง ทานรองนายก ทานสมาชิก                       

ผูทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายภูริต อภิรักษวรการ ขออนุญาต

นําเรียนตอท่ีประชุมกรณีท่ีทานสมาชิกอภิปรายวางบประมาณอาจจะไมเพียงพอใน

การดําเนินงานโครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป (ร้ัวคาวบอย)            

หนาหมูบานระหารถนนสายหนองแคน/จันลม จึงไดใหกองชางไดคํานวณ

งบประมาณข้ึนมาใหม ทราบจากกองชางวาจะตองใชงบประมาณท้ังส้ินจํานวน 

60,000 บาท  จึงขอเรียนทานประธานสภาฯ เพ่ือเสนอญัตติเพ่ิมเติมเปนการ

เรงดวนในการขออนุมัติจากท่ีประชุมสภาฯ ท่ีจะโอนงบประมาณในสวนของ                 

กองชางท่ีไมไดใชในปน้ีมาเพ่ิมจากยอด 41,000 บาท เพ่ิมเปน 60,000 บาท ครับ 

ผูอํานวยการกองชาง กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพอยางสูง ทานรองนายก ทานสมาชิก                       

ผูทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายวิจิตร นรสิงห ผูอํานวยการ             

กองชาง ขอเรียนท่ีประชุมวาเน่ืองจากต้ังราคากลางไว ตํ่า จึงตองขอโอน

งบประมาณในคร้ังน้ี โดยโอนลดจากหมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุสํานักงาน จํานวน 

19,000 บาท  

ปลัด อบต. ดวยตามท่ีสภาฯ ไดใหความเห็นชอบในโครงการดังกลาวแลว แตไมสามารถ

ดําเนินการไดเน่ืองจากเปนราคาท่ีไดรับแจงจากเจาหนาท่ีๆ เก่ียวของวาไมสามารถ

ดําเนินการหาผู รับจางได เพราะเปนราคาท่ีตํ่ากวาราคากลางในปจจุบัน                      

แนวทางการแกไขปญหาคือ ตองขอโอนงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม แลวจึงขอกัน

งบประมาณ เพ่ือใหสามารถดําเนินการไดในปตอไป การโอนเพ่ิมน้ันเฉพาะ

งบประมาณนะครับไมไดเพ่ิมเติมเน้ืองาน จึงขอเรียนใหทานสมาชิกทราบ 

นายนิกร ทองยอย กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายนิกร ทองยอย ส.อบต. หมูท่ี 4 โครงท่ีขอโอนงบประมาณในคร้ังน้ี ทําไมไม

ประมาณราคาใหพอดีกับโครงการต้ังแตแรก บานอ่ืนท่ีขอเพ่ิมเติมแลวทําไมไมให 

จะเปนธรรมกับบานอ่ืนหรือครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดท่ีจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถาไมมีขอมตินะครับ  สมาชิก

ทานใดเห็นชอบใหโอนงบประมาณเพ่ิมโครงการกอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็ก

สําเร็จรูป (ร้ัวคาวบอย)  หนาหมูบานระหารถนนสายหนองแคน/จันลม จํานวน 

19,000 บาท ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบเปนเอกฉันท 
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ประธานสภาฯ เม่ือสมาชิกไดอนุมัติใหโอนงบประมาณเพ่ิมเติมแลว ลําดับตอไปคือการกัน

งบประมาณโครงการดังกลาว สมาชิกทานใดเห็นชอบกันงบประมาณโครงการ

กอสรางร้ัวคอนกรีตเสริมเหล็กสําเร็จรูป (ร้ัวคาวบอย)  หนาหมูบานระหารถนน

สายหนองแคน/จันลม งบประมาณจํานวน 60,0000 บาท ขอใหยกมือครับ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบเปนเอกฉันท  

3.2  การกันงบประมาณไวเบิกเหล่ือมปตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําป พ.ศ. 2561 โครงการขุดลอกหนองควายจอย บานสุขสวัสด์ิ                 

หมูท่ี 11 งบประมาณ 135,000.00 บาท 

ประธานสภาฯ ทานนายกฯ ก็ไดช้ีแจงเหตุผลการกันงบประมาณของท้ังสองโครงการไปแลว                              

มีสมาชิกทานใดท่ีจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม ถามีเชิญครับ 

นายประหยัด โยธี กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายประหยัด  โยธี ส.อบต. หมูท่ี 10 สําหรับโครงการท่ีขอกันเงินโครงการขุด

ลอกหนองควายจอย บานสุขสวัสด์ิ หมูท่ี 11 งบประมาณ 135,000.00 บาท            

ผมเคยพูดหลายคร้ังวาทําไมไมทําซักที ใหสูบนํ้าออกก็ไมไดทํา ชาวบานก็เดือดรอน

เพราะตรงน้ันชาวบานท่ีเล้ียงวัวเล้ียงจะพาวัวมากินนํ้าตรงน้ัน ขอใหอนุมัติกัน

งบประมาณและใหดําเนินการใหแลวเสร็จในปหนา 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดท่ีจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมีขอมติครับ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบเปนเอกฉันท 

3.3  การขอขยายเวลากันงบประมาณโครงการขุดเจาะนํ้าบาดาลท่ีหนวยประปา

บานหนองยาว หมูท่ี 9 งบประมาณ 70,000 บาท ปงบประมาณ พ.ศ. 2560  

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทานนายกฯ ไดอภิปรายเหตุผลของการขอขยายเวลากันงบประมาณไปแลว 

มีสมาชิกทานใดท่ียังตองการอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ถาไมมีขอมติครับ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระการประชุมท่ี 4  เรื่อง  อ่ืนๆ (ถามี) 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดท่ีจะอภิปรายเพ่ิมเติมระเบียบวาระการประชุมเร่ืองอ่ืน  ๆเชิญครับ 

นายณรงค อรามเรือง กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายณรงค อรามเรือง ส.อบต.ม.2  ตามท่ีผมไดขอหินคลุกจํานวน 2 เท่ียวไปลง

ท่ีรองนํ้าทางไปบานโนนสวางหลายคร้ังแลว จนตอนน้ีจะส้ินปงบประมาณแลวยัง
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ไมไดดําเนินการใหเลย อีกเรื่องคือเม่ือวันท่ี 1 สิงหาคม ท่ีผานมาผมไดขอทอขนาด 

4 x  100 เมตร ไปลงทางบานเขวาไปบานโนนสวาง การสัญจรไปมาก็ลําบาก          

ฝากทานผูบริหารดําเนินการดวยครับ  

ผูอํานวยการกองคลัง กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ดิฉันนางสุกัญญา รัตนรัก ตําแหนง ผูอํานวยการกองคลัง มีเร่ืองท่ีจะนําเรียนใหท่ี

ประชุมทราบเพียงเร่ืองเดียวคือ เร่ืองรายไดจากท่ีเราประมาณการไว สรุปเพียง

เบ้ืองตนวันท่ี 27 กันยายนท่ีผานมาเรามีรายไดเขามาเกินจากท่ีเราประมาณการไว

ประมาณ 50,000 บาทคะ 

นายประหยัด โยธี กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายประหยัด  โยธี ส.อบต. หมูท่ี 10 เร่ืองถนนบานแขมไปบานหนองอิตูเปน

หลุมเปนบอมาก อยากเสนอใหลงหินคลุกเพราะอีกไมนานก็เปนฤดูเก่ียวขาวแลว 

จะสัญจรไปมาลําบาก และเรื่องการวางทอระบายนํ้าท่ีบานหยอดชวงศาลาไมไดลง

ทอยาวประมาณ  5 เมตร ทําใหนํ้าไหลไมได ฝากทานผูบริหารแกไขใหดวยครับ 

นายทวี โยธี กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายทวี โยธี ส.อบต. หมู ท่ี 1  เ ร่ืองโครงสรางพ้ืนฐานสําหรับหินลูกรัง                        

ลงเรียบรอยแลว เหลือทอระบายนํ้าอยากใหผูบริหารเรงผูรับเหมาใหดวยเพราะ

อยากทําใหแลวเสร็จเด๋ียวจะมีปญหาตองไดกันงบประมาณอีก และอีกเรื่องคือการ

บุกรุกท่ีชาวบานเดือดรอนมาก  เร่ืองน้ีไดฝากไปทางกองชางหลายคร้ังแลว                  

ชวยประสานงานใหผูรับผิดชอบดําเนินการดวยครับ  

นายสมภาร  บัวจันทร กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายสมภาร  บัวจันทร เลขานุการนายก อบต.สุขสวัสด์ิ มีเรื่องจะเสนอคือการ

ทําคอนกรีตใหมท่ีหมูบานฝากใหทานสมาชิกดูการทําของชางดวยเพราะบางทีทํา

แลวมันมีนํ้าขังท่ีกลางถนน อีกเร่ืองคือเร่ืองนํ้าไหล  ทําใหตางคนตางก้ันนํ้าไมให

ไหลเกิดนํ้าขังจนกลายเปนท่ีเพาะพันธยุงลาย จะเปนปญหาไปอีก ฝากทานสมาชิก

ดูและในเร่ืองแบบน้ีดวย 

นายชานนท พรมโลก กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน                          

ผมนายชานนท พรมโลก รองนายก อบต.สุขสวัสด์ิ สําหรับผมมีเร่ืองท่ีจะเสนอคือ

รองนํ้าบานหนองอิไทยเสนกลางบานซ่ึงผมผานประจํา เห็นปดรองนํ้าไว  ทําใหนํ้า

ไหลไมไดนํ้าขังยุตรงกลางรองนํ้า เวลาฝนตกจะทําใหนํ้าทวมขังได ผมก็ไดปรึกษา

กับทานผูบริหาร ทานประธานฯ ทานสมาชิกแลว มันเปนปญหาท่ีแกไขยาก  

ขอบคุณทานสมาชิกท่ีไดอภิปรายปญหาตาง  ๆของแตละหมูบาน ทางคณะบริหารก็

จะพยายามแกไขปญหาใหเร็วท่ีสุดครับ 
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ประธานสภาฯ เราก็ไดประชุมมาจนครบทุกระเบียบวาระการประชุมแลวนะครับ  วันน้ีสมควรแก

เวลา ขอขอบคุณทุกทานท่ีเขารวมการประชุมโดยพรอมเพรียงกันสําหรับการ

ประชุมในคร้ังน้ี  ถาไมมีทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกนะครับ ขอปดการประชุม

ครับ  

ปดการประชุม เวลา 11.30 น.  
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